K L
Sirtinmesiz yatay diizlemde durmakta olan cisme F,, F,, Ea
kuvvetleri sekildeki gibi uygulanarak cisim L noktasina kadar
cekiliyor. Bu sirada kuvvetlerin yaptiklan igler sirastyla W4, W,
W, oluyor.

Buna gore, W,, W,, W, arasindaki iligki nedir?

AW, =W,=W,  B)W,=W,>W, C)W,>W,=W,
D)W,=Wy>W,  E)W;>W,>W,
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Sdrtinmesiz yatay diizlemde durmakta olan K, L cisimlerine F
blyikligindeki kuvvetler sekildeki gibi uygulaniyor. K cismi x
kadar yol aldiginda kinetik enerjisi E oluyor.

Buna gére, L cismi 2x kadar yol aldiginda kinetik enerjisi
kag E olur? (cos60° = %}

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

K L
Sekildeki sirtiinmesiz yatay yolun K noktasinda durmakta olan
cisme F kuvveti uygulanarak hareket ettiriliyor. Cismin L deki
hizinin blyUkliga v oluyor.
Buna gore,
I F nin biytklagini artirma,
Il. o acgisini azalima,
lll. Cismin kutlesini azaltma
islemlerinden hangisi yapilirsa cismin L deki hizi artar?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lyadalll
D) llyada |l E)lyadallyadalll
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W sirtinmesiz yatay bir yol-



da durmakta olan bir cisme
uygulanan yatay kuvvetin
yola bagh grafigi sekildeki
gibidir.

* Yol

x yolu sonunda cismin hizinin biiyukliigii v olduguna
gdre, 3x yolu sonunda kag v olur?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

E Sartunmesiz yatay bir dizlem- Kuvvet

de durmakta olan bir cisme uy- E

ulanan kuvvetin yola bagl de-
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gisimi sekildeki gibidir. x AN
Buna gdre, cismin hizi I, I, —F i | IIIKE

Il arahklannin hangilerinde

artmistir?
A) Yalniz | de B) Yalniz Il de C) Yalniz lll te
D) 1ve ll de E) Il ve lll te
m Surtunmesiz yatay yolda dur- Kuvvet

makta olan bir cisme uygulanan 2F)

kuvvetin konuma bagh grafigi se-
kildeki gibidir.
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)E, 4)B, 5D, 6)D,



